

Василь Бойчук
Святкування 90 - ліття професора Кафедри українознавства Інститут Східної Європи
Миколи Дмитровича Кардашука.

10 вересня 2019 року, у відділенні «Організація медичної допомоги в військових формуваннях в Українській державі XVII-XXI століть», відбулося святкування 90 - ліття професора Кафедри українознавства Інститут Східної Європи Миколи Дмитровича Кардашука.

Присутній на святкуванні 90 - ліття професора Миколи Кардашука директор Інституту Східної Європи доктор історичних наук, професор, академік Віктор Ідзьо наголосив: «... Слід наголосити, що відділення «Організація медичної допомоги в військових формуваннях в Українській державі XVII-XXI століть» на Кафедрі українознавства Інституту Східної Європи було відкрито 23 травня 2016 року.

Його засновником та першим завідувачем є всеукраїнсько відомий вчений, громадський, військовий і козацький діяч, козацький генерал, кандидат медичних наук, професор Микола Дмитрович Кардашук.

За цей час очолюване ним відділення «Організація медичної допомоги в військових формуваннях в Українській державі XVII-XXI століть» Кафедри українознавства Інституту Східної Європи напрацювало багато наукових статей та дві великі наукові монографії під грифом Інституту Східної Європи: «Хто ми? Хто наші пращури? Звідкіля пішла - постала Україна!» та «Від Скіфії до АТО», які ювіляр сьогодні презентує... З 2016 по 2019 роки відділення «Організація медичної допомоги в військових формуваннях в Українській державі XVII-XXI століть» Кафедри українознавства Інститут Східної Європи, яке заснував та очолює вчений Микола Дмитрович Кардашук, в умовах українсько-російської війни, зробило вагомий внесок для перемоги України над російським окупантом Криму та Донбасу. Під його керівництвом розбудовувало наукову роботу Кафедри українознавства Інституту Східної Європи, конкретними науково-освітніми напрацюваннями: зокрема презентаціями на наукових конференціях наукової праці «Від Скіфії до АТО».

В цьому є велика заслуга завідувача відділення та професора Кафедри українознавства Інституту Східної Європи Миколи Кардашука, який не дивлячись на 90 - літній вік активно включився в боротьбу з російським окупантом України, за що колектив Кафедри українознавства та Інститут Східної Європи складає йому **ВЕЛИКУ ПОДЯКУ!**...», наголосив у висновок привітання від Кафедри українознавства та колективу Інституту - директор Інституту Східної Європи, доктор історичних наук, професор, академік Віктор Ідзьо.

